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Потолок  ……………………………………………………………………   4000   м
Дальность  полёта  ………………………………………………………      500  км

Горизонтальное  оперение:
Размах  …………………………………………………………………….   1650  мм

Плечо  ……………………………………………………………………...   2000  мм

Площадь  ………………………………………………………………….    0,58   м ²

Относительная  площадь  руля:

Высоты  …………………………………………………………………….…     0,6

Аэродинамическая  компенсация  ………………………………………..     18 %

Угол  установки  стабилизатора  ……………………………………….     ─   2

Угол  отклонения  руля  высоты  ……………………………………….     +  12 º
…………………………………………………………………………………    ─ 15 º  

Вертикальное  оперение:
Площадь  ……………………………………………………………………     0,5  м ²

Относительная  площадь  руля  ………………………………………..      0,4

Плечо  ……………………………………………………………………….   1850  мм
Аэродинамическая  компенсация   ……………………………………..       15  % 
Угол  отклонения  руля  направления  …………………………………   +  25 º
…………………………………………………………………………………   ─  25 º

Силовая  установка:

Двигатель  ……………………………………..   двухцилиндровый, двухтактный,

                                                                          водяного  охлаждения.

Сухой  вес  ………………………………………………………………….        25  кг

Стартовая  мощность  …………………………………………………….       30 л.с.

Винт  …………………………………………………………  ВФШ,   6-тилопастной
Диаметр  винта  ……………………………………………………………    725  мм

Частота  вращения  мах.   …………………………………..……      6000  об/мин.
